

《柳浪闻莺》举办“春暖花开，放胆去爱”首映礼



主创与观众见面

本报讯 3月4日,由戴玮导演执导,改编自茅盾文学奖得主王旭烽《爱情西湖》小说的电影《柳浪闻莺》举行了“春暖花开,放胆去爱”为主题的首映

礼。主创导演戴玮与演员郑云龙、汪飏、阚昕,监制郑大圣、程青松,制片人藤井树亮相映后见面会。

被问到影片中传统文化元素的运

用,导演戴玮称扇子、越剧的元素,甚至更多水墨画的风格,是这个电影诗意的表达,希望这个电影能够感动你,给你一个很诗意很浪漫的心情。提到

“银幕首秀”,郑云龙也向现场观众分享了自己拍电影的初衷,“那年我30岁,30岁想做一些不一样的东西,想做一些不一样的尝试。”

谈及对角色的理解,垂髻饰演者汪飏表示我对垂髻一见钟情,见导演的第一句话我觉得我就是垂髻,等这个机会等了十年,是因为她对艺术的追求,她的执着和热爱,跟我是一样的。而银心的饰演者阚昕则称角色跟自己性格反差挺大的,银心这个人物是一个特别现实的人,她敢爱敢恨,特别知道自己想要什么,特别爱自己,饰演银心对自己来说是很大的挑战。

除了影片主创,青年艺术家李玉刚、演员颜丙燕、导演李霄峰、演员张晓龙也现身首映礼,分享自己的观影感受。李玉刚称郑云龙表演非常之细腻,从他第一个镜头进入的时候我就被吸引到。颜丙燕动情表示,这部电影让人感受到的爱是一个非常宽泛的爱,它呈现出来的情感并不矫情。李霄峰称这部电影的人物、画面、摄影特别棒,特别有惊喜。张晓龙表示看完影片感受到春风化雨间的娓娓道来,让我们感觉到生活当中还是可以给自己踩一踩刹车。该片于3月5日全国公映。(影子)

《如果有一天我将会离开你》北京首映



本报讯 将于3月11日上映的电影《如果有一天我将会离开你》近日在京首映。导演李亘与本片主创空降映后现场分享了戏里戏外的点滴。李亘的妈妈作为“特别嘉宾”来到现场,说出了自己一直以来想对儿子说的话,暖化全场。田壮壮、路阳、毕赣、辛柏青、屈楚萧、宋媛媛、张梓琳、明月婷、刘莉莉、朱文、沙漠等嘉宾对李亘处女作赞赏有加。

《如果有一天我将会离开你》由青年导演李亘执导,王红卫、庄丽真监制,齐溪、谢承泽、牛超、邱天、宋宁峰、陈永忠领衔主演,张艾嘉特别出演。影片讲述了交换生李季来到日本东京偏僻的“渊野边”留学一年遇见的人,发生的事。下一个春天到来前,有人留下,有人离开,而那些刚刚羁绊成型的“限定亲情、临时友情、类似爱情”又会何去何从?

谈及为何选择离别主题,导演李亘表示:“正是因为生活中有家的这种亲情温暖,所以才选择了这个故事。”齐溪谈及自己在《奇迹》和这部电影中饰演“打工仔”的同样经历时表示:“升职了,变成了大家的主心

骨,生活中多了一些困境,那一年发生了很多温暖的交织。”谢承泽分享了自己在日本独自生活的相同经历,并表示在异国他乡生活很不容易,演李季李的时候有借鉴自己的生活经历。

李亘的两位研究生导师田壮壮导演和监制王红卫也来到现场。王红卫对影片的完成度十分满意,毫不犹豫地给李亘打出100分。田壮壮对李亘这位学生不吝夸赞:“其实老师不太愿意当着那么多人的面夸学生,有人以为老师特别好,但老师是由学生成就的。这部电影里时时刻刻都能看到一些温暖的东西,这是李亘跟别人不同的地方,他对美好和痛苦都有不一样的感觉。”

特别值得一提的是,李亘导演的妈妈于海丹惊喜现身北京首映礼,与儿子在他人生中的重要时刻暖心“团聚”,她感谢了大家对这个家庭经历困难的20年关爱呵护有加,感恩所有陪全家度过“至暗时刻”的人:“感谢陪着我们这个家庭担忧过,哭过笑过一起走过的亲人,我们将带着这份感动稳扎稳打地走下去。”

(杜思梦)

《边缘行者》定档4月15日

本报讯 近日,电影《边缘行者》发布定档预告及海报,正式定档4月15日全国上映。影片由黄明升执导,任贤齐、任达华、方中信、谭耀文、吴卓羲领衔主演。《边缘行者》讲述了1997年回归前夕,港英政府联合黑道大肆扰乱香港秩序,暴力丛生秩序失衡的时局下,多重卧底阿骆(任贤齐 饰)与黑帮龙头林耀昌(任达华 饰)打黑帮的故事。

《边缘行者》聚焦于香港回归前夕的复杂时局,在历史性的一刻来临之前,多方势力在暗中布局,各自争取更多的利益与政治筹码,每个人都蠢蠢欲动——政客、黑警、毒

贩、黑帮相互勾结。一边是义字当先的江湖道义,一边是香港荣辱的民族大义,正义之士无奈选择在黑白间游走,伺机向对手发起总攻。

定档海报中,任贤齐饰演的阿骆与任达华饰演的昌哥同身份不明的黑衣人呈对峙之势剑拔弩张,二人目光如炬充满坚定,似乎试图将眼前的暗黑势力彻底铲除。而黑衣人的身份引人联想,海报上的宣传语

“黑暴一日不除,香港一日不宁”似乎给了观众答案,暗黑势力就是港英黑暴的幕后推手。阿骆与昌哥誓要铲除港英黑暴,还香港一个安宁的回归之日。

该片由爱奇艺影业、爱奇艺电影集团香港有限公司出品,北京风和向日葵影业、厦门恒业影业、大足国际文化传媒联合出品。

(影子)



肖央春夏携手《逃出青春里》首发海报预告



本报讯 3月4日,由饶晓志监制,曾海若编剧、执导,肖央、春夏领衔主演,陈明昊、王子川主演的电影《逃出青春里》发布首支预告片与首张海报,一场一生只一次的冒险即将开启,提前预约“2022年治愈大作”。

人生就是一场伟大的冒险——在茫茫人海中与他人相遇,在孤独彷徨中寻找自己,在逆境洪流中突出重围。电影《逃出青春里》讲述由肖央扮演的程序员何立为独自开发了一款游戏,但他的偏执和作为扰乱了公司的融资计划,被公司强行送进了“青春里”精神康复院。在“青春里”

中,何立为认识了形形色色的伙伴,经历了不少啼笑皆非的故事;同时,何立为也在百般尝试,希望早日逃出“青春里”。

伴随着编码报错的电脑提示音,何立为(肖央 饰)人生困境不断,工作中项目搁置,遭遇停职;生活中不被家人理解,蜗居陋室摩擦不断。然而,屋漏偏逢连夜雨,何立为被送进了“青春里”精神康复院。在电影《逃出青春里》发布的首支预告片中,情节、角色、冒险、矛盾……互相交织,本来西装加身的何立为正在绞尽脑汁开发游戏,可镜头一转,他就莫名

被投入鸟笼一般的精神康复院“青春里”,不得不在这里开启不可思议的人生大冒险。

从《你好,疯子!》、《无名之辈》到《人潮汹涌》,导演饶晓志善于将镜头对准充满故事的小人物。此次饶晓志在电影《逃出青春里》担当监制,与豆瓣9分俱乐部高口碑导演曾海若“结盟”,通过新作《逃出青春里》中的何立为等角色,展现普通小人物与社会的共处以及生命的坚韧。

《逃出青春里》由北京五星传奇、饶晓志导演工作室、北京不好意思影视出品。(杜思梦)

刘青云蔡卓妍林峯“组团”《神探大战》

本报讯 由韦家辉编剧并执导的动作悬疑电影《神探大战》目前已宣布进军清明档,4月2日全国公映。近日,影片发布“互飙狠话”版角色海报,片中八大主演刘青云、蔡卓妍、林峯、李若彤、谭凯、陈家乐、汤怡、何佩瑜一一亮相,无论演员表情还是角色独白都让人感觉“杀气”十足。

《神探大战》讲述了一个以“神探”为名的犯罪团伙,他们以暴制暴、预告杀人、私刑执法,使得香港陷入无尽恐惧之中。患有精神疾病的“癫佬神探”李俊(刘青云饰)独行查案,以“神探夫妇”陈仪(蔡卓妍饰)和方礼信(林峯饰)为首的重案组也身陷与杀戮赛跑的缉凶之路。几方“神探”纠缠在一起,真相未明,正邪难辨。

随着“互飙狠话”版角色海报的发布,《神探大战》的剧情走向及人物关系再度陷入无尽猜测之中。海报中,八大角色面对镜头神情坚定,给人一种全员强烈暗示观众自己是正义化身之感。而八句“狠话”更像是宣告他们各自是距离真相最近的人。



《神探大战》的演员阵容全员实力派,刘青云、蔡卓妍、林峯、李若彤、谭凯、陈家乐、汤怡、何佩瑜等,堪称港片高配。尤其是片中几位主演都不是第一次合作,老搭档默契重聚,让导演韦家辉都不禁感慨:“这次很幸运,所有演员都很棒,而且他们完全不需要磨合。”

该片由英皇(北京)、英皇影业、北京上狮文化出品,4月2日全国公映。

(杜思梦)

《新蝙蝠侠》火海追车“燃炸”大银幕

本报讯 由华纳兄弟出品的《新蝙蝠侠》日前发布“火海追车”片段,蝙蝠侠与企鹅人展开雨夜飙车大战。影片烂番茄开分达96%,全球媒体好评不断,盛赞这是“完美的蝙蝠侠电影”。该片将于3月18日全国上映。

《新蝙蝠侠》讲述布鲁斯·韦恩(罗伯特·帕丁森 饰)化身蝙蝠侠在哥谭市行侠仗义的故事。蝙蝠车作为蝙蝠侠最令人敬畏的标志性战车,拥有超强武力和超高速冲击力,在全新发布的“火海追车”片段中展露真容。700马力的

V8引擎和四轮驱动,加上极具设计感的肌肉车外形,是一匹力量与速度完美结合的凶猛怪兽。最为亮眼的是车尾的蓝色喷气式火焰,和极其性感的爆炸式引擎声,足以令恶徒心惊胆战,令观众激动不已。

片段中,企鹅人为摆脱蝙蝠侠的追击,逆行竞速,险象环生。大型爆炸让他误以为终于摆脱了追击,然而蝙蝠侠却突破火焰飞奔而至,如同挥之不去的梦魇。蝙蝠侠“我即复仇”的心理压迫感被彰显得淋漓尽致,宣告着



暗夜英雄强势归来。《新蝙蝠侠》由马特·里夫斯执导,罗伯特·帕丁森、佐伊·克拉维兹、

保罗·达诺、安迪·瑟金斯、柯林·法瑞尔等主演。

(杜思梦)

《纽约的一个雨天》发布正片片段

本报讯 电影《纽约的一个雨天》正在热映中。影片日前发布“突击检查电话”正片片段,盖茨比和女友艾什莉的曼哈顿度假计划被一场突如其来的大雨打破,一通对白戏剧性十足的电话,为盖茨比、艾什莉和茜的雨天奇遇增添一丝伍迪·艾伦式的随性与幽默。该片讲述文艺氛围富二代盖茨比

在雨天里几经邂逅与奇遇,最终寻找到真爱的故事。作为伍迪·艾伦第一部在中国内地公映的电影,观众能够在银幕感受“伍式电影”中诸多标志性元素,迎来一次轻盈浪漫与风趣幽默并存的观影体验。“突击检查电话”正片片段更将影片的戏谑与幽默发挥到极致。(花花)

《神奇动物3》中国内地定档4月8日

本报讯 《神奇动物:邓布利多之谜》中国内地定档4月8日,这一日期比4月15日的北美上映日期早了一周。

该片改编自罗琳于2001年的小说《神奇动物在哪里》,为2018年电影《神奇动物:格林德沃之罪》的续集以及《怪兽系列电影》的第

三部电影,同时亦是整个“魔法世界”的第十部电影。主要讲述邓布利多知道格林德沃想要统治魔法世界,他招募了纽特·斯卡曼德带领一个团队去执行一项危险的任务,他们将因此遇上新老神奇动物。

(杜思梦)

《可不可以你也刚好喜欢我》发预告

本报讯 3月4日,青春爱情电影《可不可以你也刚好喜欢我》发布“破防版”预告,被称为“绝对不可能恋爱”的几对“绝情”情侣在爱情中的挣扎和纠结可谓相当扎心,尽显爱情中的“EMO时刻”,每一次的歇斯底

里,背后都隐藏着难以言说的不甘,究竟要怎样,才能遇到那个“刚好”的人?

邓紫棋深情献唱的主题曲《很久以后》作为“BGM”,也将爱而不得的伤感情绪烘托到极致。(花花)